

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

33. NEDELJA MED LETOM † 19. november 2023 † št.: 52/II

Božja beseda: 1. berilo: Prg 31, 10-13. 19-20. 30-31; 2. berilo: 1 Tes 5, 1-6; evangelij: Mt 25, 14-30

TUDI NAM SO ZAUPANI TALENTI

Pomen današnje prilike, ki jo pred nas prinaša evangelist Matej, je zelo jasen. Človek iz prilike predstavlja Jezusa, služabniki smo mi in talenti so imetje, ki nam ga je Gospod zaupal. V čem je to imetje? To je njegova Beseda, evharistija, vera v nebeškega Očeta, odpuščanje ..., kratka, veliko stvari; njegove najdragocenejše dobrine. To je imetje, ki nam ga on zaupa, ne samo da ga varujemo, temveč da ga množimo! Medtem ko v splošni rabi izraža pojem 'talent' izredno kvaliteto posameznika, na primer glasbeni talent, športni itd., pa talenti v priliki predstavljajo Gospodove dobrine, ki nam jih on zaupa, da bi se po nas množile. Luknja, ki jo je v zemljo izkopal 'hudobni in leni služabnik', pa označuje strah pred tveganjem, ki ohromi ustvarjalnost ter rodovitnost ljubezni.

Strah pred tveganjem v ljubezni nas ohromi. Jezus od nas ne zahteva, da njegovo milost ohranimo sami zase, ne, tega Jezus od nas ne zahteva, temveč hoče, da jo uporabimo v korist drugim. Vse dobrine, ki smo jih prejeli, so zato, da jih damo drugim ter jih s tem množimo. Kot da bi rekel: 'Tukaj imaš moje usmiljenje, nežnost, odpuščanje; vzemi jih in na veliko uporabljaj.' In mi, kaj smo storili? Koga smo 'okužili' s svojo vero? Koliko oseb smo opogumili s svojim upanjem? Koliko ljubezni smo podelili s svojim bližnjim? To so vprašanja, ki nam bodo dobro dela, če si jih bomo postavili. Katero koli okolje, tudi tisto najbolj oddaljeno in neprimerno, lahko postane kraj pomnožitve talentov. Ni namreč že vnaprej izključenih situacij ali krajev za krščansko navzočnost in pričevanje. Pričevanje, ki ga Jezus od nas zahteva, pa ni zaprto, odprto je in je odvisno od nas.

Prilika nas torej spodbuja, naj ne skrivamo svoje vere in svojega upanja v Kristusa; naj ne zakopljemo Besede evangelija, ampak storimo, da kroži v našem življenju, v naših odnosih, v konkretnih situacijah, kot moč, ki privede v krizo, da očisti ter prenovi.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>19. november 33. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Matilda, redovnica</i></p>	<p>8.00 10.00 8.00 10.00</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> v zahvalo in priprošnjo za otroke in vnuke <u>Hrastnik:</u> za † Darjana Kršiča (obl.) <u>Dol:</u> za † Bogota in Marijo Čehovin za † Martino Klarič za † Ota Gorenca in družino Tacar</p>
<p>Ponedeljek, 20. 11. <i>sv. Edmund, kralj</i></p>	<p>19.00</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Gustarin in starše Knez</p>
<p>Torek, 21. 11. <i>Darovanje Device Marije</i></p>	<p>18.00 18.40 19.00</p>	<p><u>Dol:</u> za † Mari Strgaršek, sor. Strgaršek in Kotnik in družino Grbčič za † Olgo Funkel <u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic za † Cecilijo Lanišnik (50. obl.)</p>
<p>Sreda, 22. 11. <i>sv. Cecilija, dev. in muč.</i></p>	<p>8.00 8.00</p>	<p><u>Hrastnik:</u> za † družini Novak in Mlinarič <u>Dol:</u> za † župnika Franca Ornika</p>
<p>Četrtek, 23. 11. <i>sv. Klemen I., papež in mučenec</i></p>	<p>18.00 18.30 19.00</p>	<p><u>Hrastnik:</u> v zahvalo za srečno prevožene km. z avtom in kolesom <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved) za † Pavla (obl.) in Darka Merzelja za † Gelco in Cirila Jurečiča</p>
<p>Petek, 24. 11. <i>sv. Andrej Dung Lac in drugi vietnamski mučenci</i></p>	<p>8.00</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Milko Vrečko in Ignaca Kozarja za † Jožefo Pešl (30. dan)</p>
<p>Sobota, 25. 11. <i>sv. Katarina Sinajska, dev.</i></p>	<p>18.00 19.00</p>	<p><u>Hrastnik:</u> za vse † pevce, zborovodje in organiste <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> na čast Svetem Duhu za † Kato in Lucijo Katič</p>
<p>26. november NEDELJA KRISTUSA KRALJA VESOLJSTVA <i>sv. Valerijan Oglejski, škof</i></p>	<p>8.00 10.00 8.00 10.00 15.00</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane na čast Kristusu Kralju za † Ilija Jakovljevića (obl.) in družino Brtan <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marijo Pevec in sorodnike v zahvalo za 40 let zakona za † Jelo Perič za † Franca Zupančiča (zaduš.) in duše v vica <u>Dol:</u> za † Franja Begića (obl.) za zdravje družine Koren <u>Hrastnik:</u> za † župnika Franca Ornika <u>Sv. Katarina:</u> za † Ivano in Leopolda Kušarja za † Mijo Jager, njene starše in Mileno Gole za † Julko (obl.) in Franca Jagra za † Jožeta in Gabrijelo Sakeljšek za † Lojzeta in Pepco Sakeljšek</p>

OBVESTILA

V soboto (25. 11.), bomo ob 130-letnici zborovskega petja v Trbovljah, v cerkvi v Hrastniku imeli praznovanje v čast sv. Cecilije. Ob 18.00 bo slovesno sv. mašo vodil celjski škof dr. Maksimilijan Matjaž. Po maši bo koncert pevskega zbora župnije Trbovlje - sv. Martin. Člani pevskih zborov vseh štirih župnij lepo vabljeni k sv. maši in na koncert.

Prihodnjo nedeljo (26. 11.) obhajamo župnijsko žegnanje v župniji Hrastnik, zato je spremenjen urnik sv. maš. Ob 8.00 je sv. maša na Dolu, ob 10.00 pa v Hrastniku.

V zakristiji vam je na voljo Marijanski (3,30 €) in stenski koledar (0,70€) ter Mohorjeva pratika (7,50 €).

Hrastnik

V soboto, 25. 11., lepo vabljeni na praznovanje zavetnice cerkvene glasbe, sv. Cecilije. Slovesno sv. mašo ob 18.00 bo vodil celjski škof dr. Maksimilijan Matjaž.

Prihodnjo nedeljo (26. 11.) je osrednji praznik naše župnije. Slovesno sv. mašo ob 10.00 bo vodil g. Rok Metličar, generalni vikar in dekan. Prosimo za pomoč pri pogostitvi, ki bo po sv. maši. Gospodinje, ki bi spekle pecivo prosimo, da se po sv. maši oglasijo v zakristiji. Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Hvala ekipi, ki je pripravila vse potrebno za montažo toplotne črpalke v župnišču. Hvala tudi vsem, ki te pomagali pri pripravi in izvedbi sobotne pogostitve Koralnega zbora Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani.

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Brdc, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Marnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

Denar igra prav gotovo veliko vlogo v našem življenju, pomembno pa je, da mu ne damo prvega mesta v svojem srcu.

Marcelle Auclair

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Gospodar pa mu je odgovoril: »Malopridni in leni služabnik! Vedel si, da žanjem, kjer nisem sejal, in zbiram, kjer nisem raztresel? Zato bi moral dati moj denar menjalcem in ob vrnitvi bi jaz prejel svojo lastnino z obrestmi. Vzemite mu torej talent in ga dajte tistemu, ki jih ima deset; kajti vsakemu, ki ima, se bo dalo in bo imel obilo, tistemu pa, ki nima, se bo vzelo še to, kar ima. Neuporabnega služabnika pa vrzite ven v najglobljo temo. Tam bo jok in škripanje z zobni.« (Mt 25,26–30)



Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

Alfa

*Alfa srečanja so že vrsto let za mnoge način,
kako povabiti svoje sorodnike, prijatelje, sodelavce in
sosede, da bi odkrili smisel življenja in imeli priložnost,
da se sami srečajo z Jezusom.*

Se
tudi ti
sprrašujes

Alfa

Logika ljubezni: imam toliko, kolikor dajem

Prva dva služabnika iz današnjega evangelija sta zaupala in v veri odšla v življenje ter trgovala. V logiki Božjega kraljestva trgovanje pomeni daritev, pomeni ljubiti in pomeni sprejemati ljubezen. Ta dva sta torej vzela dar življenja zares in ga živela. Šla sta in se darovala. In toliko, kolikor sta darovala, sta ob koncu našla podvojeno. Tisti, ki je daroval pet talentov, je ob koncu našel pet drugih, tisti, ki je daroval dva, je na koncu našel štiri. To je logika ljubezni, ki ima toliko, kolikor daje.

Zadnji služabnik pa ostaja ujet v lastno podobo krutega in nasilnega gospodarja. Ob tem opisu trdega človeka, ki žanje, kjer ni sejal, in zbira, kjer ni raztresal, bi vsak pameten človek šel in skrtil ne le svojega talenta, ampak tudi samega sebe. Da bi le ubežal temu nasilnemu "bogu". Kača je v človeško srce že v raji začela z zavistjo vrivati dvom in pačiti podobo Boga, ki naj ne bi dal vsega, ampak s človekom tekmuje in tako ostaja njegov bolj ali manj kruti gospodar. In ko človek nasede tej skušnjavi, ostaja mrtev. Tako že v polnosti okuša, kaj pomeni najgloblja tema, kjer je jok in škripanje z zobmi. Tak človek je že izven lepote Božjega življenja, ki pa vendarle pušča vrata odprta in vabi. Oče se je namreč že odločil dati Sina. V celoti. Za vse!

Na nas je torej, da si odgovorimo, kdo je "neki človek". Nam danes evangelij zastavlja vprašanje: "Kaj pa ti praviš, kdo sem?" Oče ali gospodar?

Tisti, ki prepozna Očeta in se v njem spozna obdarovanega, napolnjenega in zato hvaležnega, bo milosti prepoznaval na vsakem koraku, ker bo že gledal skozi oči, ki jih je oprala milost Kristusove žrtve. Tak bo sebe nenehno doživljal kot tistega, ki že ima in se mu bo še dalo! Zato samo tisti, ki prepozna Očeta, lahko zaživi kot sin in hči. Sinu pa ni več potrebno tekmovali in kupovati, saj ve, da lahko v hvaležnosti živi svojih pet talentov Božjega otroštva, ki ga kliče v svet, da bi s svojim življenjem "trgoval", kar pomeni, ljubil in se daroval. V celoti.

www.portal.pridi.com



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovlili od pokojnega Božidarja Rožiča, na pokopališču na Dolu pa od pokojnega Vekoslava Plaznika. Molimo za pokoj njunih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.